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HIRDETMÉNY 
éves beszámolóról 

 

A MetMax Europe Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1021 Budapest, Völgy 
utca 10. B. ép. fszt. 1.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-140444; „Kibocsátó”) ezúton tájékoztatja a 
befektetőit, valamint az egyéb tőkepiaci szereplőket és érdeklődőket, hogy a MetMax Europe 
Zrt. 2021. évi auditált éves beszámolója elkészült, a beszámoló, a könyvvizsgálói jelentés, 
valamint a Felügyelő Bizottság kapcsolódó ülésének jegyzőkönyve és a beszámolót elfogadó 
részvényesi határozat a Kibocsátó honlapján valamint az Információs Dokumentumban 
rögzített közzétételi helyeken elérhető. 

A 2021. év után a Kibocsátó osztalékot nem fizet, az éves eredmény a Kibocsátó 
eredménytartalékát növeli és annak összegét a Kibocsátó az Információs Dokumentumban 
bemutatott beruházási program finanszírozására fordítja. 

Tekintettel arra, hogy a Kibocsátó 2021. folyamán – a fenti beruházási program keretében – 
meglevő gyártási tevékenységét a beruházási program keretében megvalósított új 
telephelyre telepítette át, a (i) a termelés költözése részben a Kibocsátó árbevételére, illetve 
eredményére is egyszeri negatív hatással bírt, (ii) a Kibocsátó 2021. évi gazdálkodása 
tartalmazott olyan költség- illetve ráfordítás elemeket, melyek a folyamatos üzletmenettől 
független, a költözéssel összegfüggő egyszeri költségek, illetve ráfordítások. 

A fentiekre tekintettel és a folyamatos üzletmenet jövedelemtermelő képességének 
bemutatása érdekében a Kibocsátó a 2021. évi eredménykimutatásához elkészítette azon Pro 
Forma eredménykimutatást, mely a fenti egyszeri tételek hatását (és azok rövid 
magyarázatát) mutatja be a 2021. évi költségekre- és ráfordításokra. Ezen Pro-Forma 
kimutatás kizárólag a befektetők tájékoztatásának célját szolgálja, az adatok könyvvizsgálattal 
nincsenek alátámasztva. 

A Pro Forma eredménykimutatásban bemutatott eredmény csökkentő tételek 
(költségek/ráfordítások) hatása mellett a Kibocsátó a költözéssel összefüggő egyszeri 
termelés kiesés árbevétel hatását mintegy 0,5-1 havi átlagos árbevétel, azaz mintegy nettó 
200-350mFt összegre becsüli. 

Budapest, 2022. április 29.  

 


